

祝福你

福音小輯



最近令人聞之色變的新冠肺炎，不只是傳染病，更是滋生在心裡的恐懼！當死亡變成一連串的數字和機率，我們的生命是否脆弱得毫無盼望與意義？但耶穌從死裡復活，為我們的生命與信仰留下了有福的確據，也為我們帶來了重生與希望！

耶穌死而復活

耶穌在30歲以前祂只是個木匠，30歲以後受浸並開始祂的傳道生涯、醫病趕鬼，執行上帝差祂到地上來從事的工作！耶穌因此聲名遠播而引起了猶太領袖的嫉妒，並遭受逮捕。儘管他們多次審判耶穌都無法找到確實的罪證，最終仍判了耶穌死刑。

耶穌在苦路遭受鞭笞，羞辱及折磨，被人釘在十字架上流血致死。三天後，祂從死裏復活，在40天內向世人顯現了十二次。40天後，耶穌最後對門徒說：「你們要到世界各地去，向全人類傳福音。」然後在眾信徒的親眼見證下，升到天上。

重獲新生的春天

耶穌復活，改變了整個世界，也讓聖經上一切的應許『活』了起來！

再先進的電影特效也無法重現祂的『受難記』所留下的傷痕與眼淚，但祂死而復活的生命，卻重新延續了你我！祂用愛付出了代價，讓我們真實見證了耶穌是上帝的獨生子，擁有天上地下一切的權柄。

因此每年春分月圓後第一個星期日，日長夜短大地回春，綠芽開始茁壯新生之時，就是復活節的日子。

因祂活著

如今復活節的故事依舊不停的在我們的生命中上演！當我們聽到福音，認罪悔改重獲新生；又或者在挫折中再起，重新接受挑戰；這些信心、盼望、勇氣，就是上帝在我們的生命裡，為我們預備的復活節見證！

神差愛子祂名叫耶穌 祂賜下愛醫治寬恕

死裡復活使我得自由

那空墳墓就是我得救的記號

因祂活著我能面對明天

因祂活著不再懼怕

我深知道祂掌管明天

生命充滿了希望 只因 祂活著

正如這首經典復活節詩歌《因祂活著》所唱，當生命經過死蔭幽谷，我們要記得耶穌基督活著，不用膽戰心驚、更不用灰心喪志，上帝的恩典如杖如竿，將帶領我們勝過死亡。祂的恩典永遠夠用，祂掌管明天，這就是神寫在我們心中的復活節啟示！

開學日可以延後 **祖孫傳情** 要及時

全年無休、溫暖的『顧孫仔』專線



第三屆佳音金博獎 祖孫傳情

徵文暨微電影創作比賽

最高獎金十萬元 等你來角逐！
徵文最高獎金3萬、微電影10萬



6月1日至7月5日報名收件

詳情請見佳音網站 www.goodnews.org.tw

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9 宜蘭FM90.3 桃園FM104.3

發行人/周神助 台長/呂思瑜 電話/02-2369-9050

地址/10662台北市大安區和平東路二段24號10樓

電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw

郵政劃撥 / 戶名:財團法人佳音廣播電台 帳號:18710941

2008年2月創刊 2020年3月出版 著作權由佳音電台所有

本欄供教會、醫院等團體使用



國內郵資已付

台北郵局許可證
台北字第7079號
無法投遞請退回
中華郵政台北雜字
第2295號執照
登記為雜誌交寄



佳音Love聯播網
台北FM90.9 / 宜蘭FM90.3 / 桃園FM104.3
www.goodnews.org.tw



擴張境界善用天賦 服務印尼朋友

印尼華僑阮慕玲，來自棉蘭，高中畢業後來台就讀海洋大學食品科學系，後隨台灣籍先生一起到泰國工作兩年，懷孕後回到台灣，並在此落地生根。阮慕玲熱愛生命與生活，更樂在工作與成長學習，她是專業印尼語通譯，不僅幫助印尼移工翻譯、推廣印尼新住民文化，身兼多職的她，還考取新南向政策專業導遊證照，負責印尼語北部的觀光導覽，以優異的中印文，成為印尼人與台灣之間的橋樑。

溝通不良往往不是因為語言，而是不懂對方的心。她認為台灣大部分台灣雇主都很友善，講究人權尊重移工，政府也經常舉辦大型活動紓解東南亞朋友思鄉心情！但大環境中，難免會碰到一些不盡如人意的狀況，在協助移工處理勞資訴訟時，她語重心長的建議僱主：「文化磨合需要時間，多觀察以愛心與理性來相處。雇主要尊重彼此生命的價值與其文化背景，彼此包容溝通。」

生命飄移高低起伏 耶穌是最好的朋友

印尼是世界最大的回教國家，身分證上都要備註宗教信仰，但國中時的宗教課程，卻讓福音進入了慕玲心裡。她選擇了基督教，高中時開始到教會聚會，大學三年級時於台灣受洗。

才華洋溢的阮慕玲，曾以『最好的朋友』一曲得到華文福音歌曲創作比賽首獎，她歌詞裡面寫著：「祢是溫暖的太陽，柔和的月亮，不離不棄叫我靈感動。祢是溫暖的太陽，總給我力量，祢永遠都是我的最好最好的朋友。」用字遣句讓人感受到對上帝溫柔般宣洩的愛意，也感受到她對信仰堅定的力量。

雖然身為移工朋友們和睦的橋樑，但自己也會在工作中，同樣遭遇到人際關係的壓力。她說：「我覺得信主的人很幸福，因為我的煩惱可以跟我『最好的朋友』一耶穌傾訴，因為有神，祂是我們的膀臂，生命路途雖然跌跌撞撞，但回頭看時心中只有感恩。」儘管過去千迴百轉低潮過，但因著神的愛心中總是平安。

與神同在 萬事OK

虔誠基督徒的阮慕玲，最喜歡的聖經經文是：「求祢指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。（詩篇90:12）」她認為敬畏耶和華，就是智慧的開端，做任何事情都需要有智慧，人生難免遇到不如意，「壓傷的蘆葦祂不折斷，將殘的燈火祂不吹滅。（以賽亞書42:3）」，只要我們與神同在，萬事都OK！

內容取自《360行精彩又豐富 聽聽工作怎麼說》節目



打開城市的Homepage E世紀防疫

分辨疾病資訊真假

最近因為新冠肺炎疫情日趨嚴重，手機經常響起各種的防疫資訊，但這些資訊究竟是真是假？一樣都會流鼻水、發燒，該如何分辨流感和肺炎的不同？夏天很快就要到了，腸病毒、登革熱是否又要來勢洶洶？還有期待已久的暑假旅行，什麼國家可以去什麼地方最好還是避而遠之…，想知道這些每天需要即時更新、迅速正確的訊息，你一定要認識『疾管家』！

貼身疾病小管家

疾管署自2017年開始將AI技術轉化成民眾的貼身疾病管家，透人工智慧『疾管家』可以直接和民眾來對話！聰明的疾管家一手掌握200多個國家的疫情現況，

並新增了90多種傳染病的諮詢功能，還包含出國旅遊常見的傳染病，以提醒民眾先行做好防護措施，避免將傳染病帶回國內。

用Line加入 即刻對話

只要在Line@中加入『疾管家』，提供公費流感疫苗接種資訊、新手爸媽的育兒接種、國內外疫情、旅遊防疫等互動式諮詢功能。讀者可運用LINE搜尋官方帳號「疾管家」或「@taiwandc」，便可加入與疾管家互動，即時獲得防疫訊息喔。



歡迎上佳音App收聽黃葳威主持的《都會空間》節目
【分辨疾病假資訊 介紹「疾管家」服務】

親愛的朋友：

上帝是一件禮物，只要『相信』就能收到這份祝福，擁有滿滿的恩典與慈愛。

上帝為我們每一個人安排了和祂相遇的時間，當你看到下面這篇祈禱文，深信你已經開始和祂有著美好的遇見！願神帶領你，只要領受，心就充滿；只要仰望，愛就溫暖！

親愛的主耶穌，我願意接受祢成為我生命的救主，我是祢深愛的寶貝，求你保護我、幫助我，讓我倚靠祢走過低谷，迎來重生的新生命！讓我被祢的話語滋養，使我每天都能活出更喜樂的智慧，從愁苦到歡欣，從紛亂到平安，從灰心到希望，這就是祢給我的禮物！奉耶穌基督的名禱告，阿們！